

快乐的暑假生活

一次难忘的郊游

希望中文学校希望在线暨大八年级
吕璐璐 Abigail Lu
指导老师 黄娟

今年夏天八月二十八日是开学的前一天,我和好朋友艾米打算趁着暑假的尾巴一起出去散散心。这一天,天空万里无云。我们一行四个人,我妈妈,艾米的妈妈,艾米和我,一起乘车两个多小时,来到了一个风景秀丽的州立公园。我们在公园山间的小路上穿梭徒步,沿着湖边散步。我们还参观了灯塔,观看了降国旗仪式,最后还去游了泳。我最喜欢和跟我的好朋友艾米一起去游泳了。一天的郊游不仅让我们欣赏到了美丽的风景,还留下了美好的回忆。回家的路上,我们还顺路在一家有名的餐馆美美地享用吃了一顿丰盛的晚餐。这真是一次美好而有趣的郊游。

我丰富多彩的暑假生活

希望中文学校希望在线暨大八年级
鲁倪薇 Vivian Lu
指导老师 黄娟

这个夏天我参加了很多活动,丰富而有趣。在夏天刚开始的时候,我就参加了很多场垒球比赛。虽然我的球队在刚开始的时候并没有赢很多比赛,但是在教练的耐心指导和全体队员的共同努力下,我们球队最后赢得了季后赛。我们的努力最终获得了回报,这真是非常棒的经历!在八月里,我还分别去了费城和弗吉尼亚观看哥哥的花样滑冰比赛。虽然他并没有赢得大奖,但我很喜欢看他的比赛,他滑得真的很棒!暑假里,我还跟朋友和同学们约好在里约-Rio 聚会。我们一群好朋友聚在一起开心地享用美食,然后一起沿着湖边散步、闲聊,享受难得的夏日闲暇时光,真是非常惬意。我很喜欢今年的夏天,有趣而又难忘。

我的暑假 - 安娜湖之旅

希望中文学校希望在线暨大八年级 徐鹏 Preston Liu
指导老师 黄娟

这个夏天,我们全家去了安娜湖-Lake Anna。我们在一个湖边小屋里度过了难忘的四天。我妈妈还邀请了我们家的朋友们一起过来度假。安娜湖离家并不近,需要开两个小时的车才能到达。虽然需要在车上坐这么长的时间,但我觉得那一段时间仿佛一下就过去了,因为我们沉浸在聊天和欣赏车外的美丽风景中,并不觉得时间漫长。当我们到达湖边的时候,才发现相约好的朋友们已经到了。他们热情地帮我们行李搬进屋子,然后大伙儿一起吃晚饭。晚饭过后,我们小孩子们就凑到一起玩喜欢的游戏,大人们则聚在一起品酒聊天。接下来的几天里,我们还一起在沙滩上打排球,划船,在湖里游泳,在火上烤棉花糖等等。那几天仿佛一下就过完了,我们所有人都度过了美好而又快乐的四天,这四天也成了我今年夏天里难忘的记忆。

我的夏天

希望中文学校希望在线马立平二年级 曹儒韬
指导老师: 王英姿

今年夏天,我和爸爸妈妈还有姐姐一起去了法国的 St Malo 度假。我们差不多每年夏天都去 St Malo。那里有很大的海滩,还有很



多的漂亮的贝壳和生蚝。我们一家人都很喜欢 St Malo。爸爸喜欢那里,是因为那里离爷爷奶奶住的巴黎很近,坐高铁就可以到。妈妈喜欢 St Malo,因为她非常喜欢吃海鲜,可以每次带着火锅料,去吃很多很多的海鲜。姐姐喜欢 St Malo 因为那里有古堡和老城。我最喜欢挖贝壳,所以我和妈妈是最好的朋友。我爱挖,她爱吃。

除了我妈妈,我的爸爸也非常喜欢吃生蚝。我呢?我用铲子把生蚝从石头上敲下来,喂给爸爸妈妈吃。

我和姐姐不喜欢吃生蚝,但是我们都喜欢挖贝壳。沙滩上有很多很多的贝壳。我每天都能挖到非常多的贝壳。它们很漂亮,我像喜欢珍宝一样喜欢这些贝壳。我爱 St Malo!

亚利桑那州和犹他州之行

希望西城校区暨南中文六年级 王劭涵
指导老师 张静

今年我们全家去了亚利桑那州和犹他州参观了几个国家公园。我们去了佩奇,锡安国家公园,布莱斯国家公园和大峡谷。在佩奇,我们参观了下羚羊峡谷,峡谷里有很多不同的动物形状的石头,那些砂岩的颜色会随着光线而变幻,非常漂亮。接着我们去了马蹄湾,科罗拉多河在那里掉头,看起来像马儿的蹄子。第二天在锡安国家公园,我们走了帕鲁斯小道,路是铺好的,很容易走。之后我们去了守望者小道,在山顶上可以看到山下所有的道路,房屋和汽车。在布莱斯公园,我们去了一条比较难走的小道:皇后花园/纳瓦霍环路,这一路上见到的岩石形状很有趣,像棋子。最后在大峡谷公园,我们走了一条更难走的小径,叫“南凯巴布小径”。小道建在悬崖峭壁边,弯弯曲曲的小路一直通到峡谷底部,那里可以看到科罗拉多河。我们还去了 Rim Trail。这条小径很容易,可以俯瞰整个峡谷。我们这次旅行总共开了 1500 迈,走了很多地方,很有趣。

在 Tybee Island 海边观日出

希望赫城校区暨南中文六年级 余擒之
指导老师 张静

我喜欢去海边。今年的这个暑假,爸爸妈妈带我去乔治亚州的海边度假。早上六点钟左右,我们到达 Tybee Island 北海岸。这时,太阳才刚刚透出一丝霞光。粉色的天空,照在白色的沙滩上,显得格外美丽。沙滩上有几个人在散步,但是海鸥却已经醒了。它们成群结队地飞来飞去,非常可爱。我们漫步在海边,虽然岸上的沙比较粗,水边的沙却比较细。北海岸在一条大河入海口处,周围有很多礁石和贝壳。附近的海域也有很多漩涡,所以这片海是有危险的。走上河滩,天空渐渐从粉红变成橘黄色,再变成黄色。终于一轮红红的太阳跃出水面,冉冉升起,阳光映照在水面上,格外艳丽。沙滩上有很多退潮时留下来的小池塘。这种小池塘比较浅,还没有没过我的腰,我很喜欢在这种小池塘里面玩儿。一群一群的海鸥,在沙滩上歇息着。爸爸在录像,我向海鸥们跑去,距离不到十步之遥,它们一个接一个地叫着飞走了,好玩极了。这时,太阳完全升起来了,金色的阳光照在水面上,闪闪发光。天空又变成了蓝色,金黄色的太阳,似乎在向万物发出美好的祝愿。早上八点钟左右,我们离开 Tybee Island 北海岸。那天早晨过得很愉快,日出的景色深深地留在我的脑海。



参加维也纳管乐队夏令营

希望泰城校区小记者班 陆禾清
指导教师 陆强

今年夏天我参加了维也纳管乐队夏令营(Vienna Band Camp),这个夏令营在我们地区很受欢迎。我相信参加夏令营后,我的单簧管演奏水平会提高很多,同时我与管乐队合奏的水平也会提高很多。夏令营的营址在一所中学,每天早上八点半开营。我每天到了中学会先穿过大堂,再走到食堂,我们的课就在食堂里面,这里的空间很大,很适合乐队排练。第一堂课是由史密斯先生教授,班里的同学会一起练习演奏乐曲。我在班里坐在第二行第二列,每天坐下来第一件事情是组装我的单簧管。为什么要讲装单簧管的事情呢?因为装单簧管是一件很繁琐的事情,装不好吹出来的声音就会不对。装完后我会

把夹着乐谱的文件夹和铅笔放到谱架上面。我们先进行热身练习,演奏一组练习曲。按照夏令营的安排,我们最后在夏令营结束时的音乐会上会表演四首乐曲,热身完成后我们会练习演奏四首曲子中的其中一首。对于我们单簧管部分来说,我们需要加强练习的曲子是桑德贝进行曲(Thunder Bay March),在曲子的第四十五小节我们开始演奏主旋律,所以我们需要把旋律吹好。从第四十五小节到第五十六小节有多个连音记号,演奏起来需要连贯、流畅,对于初学者来说,不容易掌握,而这部分还需要反复演奏一次,对我们单簧管部分是很大的挑战。这部分我们最难做到的是大家一起呼吸,不一起呼吸就会

在曲子里产生一个不应当有的音乐间隔。

另外一首曲子是萨默塞特序曲(Somerset Overture)。这个曲子有很多强弱音的变化。在第一部分我们要吹得庄严而高贵。但是到了第·二十五·小节到了第五十五小节是很安静,流畅和连贯。到了五十五小节,就跟前面一样。

史密斯先生的课上完了后,单簧管部分会进行单独练习,这部分内容是辛格女士(Mrs. Singer)教的。她单簧管吹得很好,所以她可以帮助我们提供单簧管部分的演奏水平。

在维也纳管乐队夏令营跟各位优秀的老师学习,我学到了很多。

初夏的野餐聚会

希望泰城校区小记者班 陆禾静
指导教师 陆强

六月初夏的一天,我们一家人到 Burke Lake 公园与朋友们的家庭进行野餐活动。春季学期刚刚结束,同学们和家长们都想放松一下,放松最好的办法就是野餐。那天早上有十几个家庭一起到这里聚会,大家一起来到了美丽的 Burke Lake 公园。因为野餐活动我们没有预定野餐桌子,所以按照那政府的规定是先到先得,我们早上九点先到了 Burke Lake 公园,把餐桌布、刀叉和纸巾放到了三个长桌子上。因为星期六早上我们还有舞蹈课,我和姐姐去舞蹈中心上了舞蹈课,上完课后再回到 Burke Lake 公园参加聚餐。等我们再回到 Burke Lake 公园,已经是中午十二点钟了。我们家带了美味的韭菜盒子,绿豆粥、茶叶蛋等,别的家庭也带了很多面,米线,粥,炸鸡腿和西瓜等等。我吃了韭菜盒子,水果和蔬菜。

我还帮着一个同学剥了茶叶蛋。吃完了,我和朋友们一起到旁边的儿童游乐场去玩。在游乐场上,我和朋友们开始爬上滑梯,再滑下去,和朋友们比看谁先滑到滑梯的最下面。我们还在游乐场里面相互追逐。玩儿了一会玩累了,一个小朋友拿出来棋盘,开始下国际象棋。虽然我的国际象棋水平一般,不过有朋友们一起玩儿,我还是很高兴。野餐地的旁边有一条小路一直通到 Burke Lake。小路很窄,只能一个人走。我们几个人就排成一队,朝湖边走去。湖水是蓝色的,水面上倒映着天上的白云。河面上有几艘船,还有几群野鸭。河边微风徐徐,树的倒影也映在了湖面上。在湖面上离我很近的地方,一群鸭正在水中觅食。在一段倒下来的树干旁边,另外一群鸭子围着树干在游泳。我们一个小伙伴跳

到树干上,没站稳,差点一下子掉到了水里。大家都喊了起来!还好他很快就站稳了,没有掉下去。

我在湖边走的时候,觉得比在野餐的地方要凉快很多。看到清澈的湖水,我真想用手去感受一下湖水。不过看到刚才那个小朋友差点掉到湖里,我就打消了这个念头。

如果我们沿着湖边的小路走得再远一点,就可以走到租船的地方。不过野餐活动很快要结束了,我们没有时间去租船,可能下一次时间充裕的时候会去租船在湖里划。湖边还有人在钓鱼,风景很是美丽。

这次野餐聚会真令人难忘。

